



ПРАВИТЕЛЬСТВО САНКТ-ПЕТЕРБУРГА

КОМИТЕТ ПО ОБРАЗОВАНИЮ

пер. Антоненко, дом 8, Санкт-Петербург, 190031

Тел.(812) 417-34-54, Факс (812) 417-34-56

E-mail: kobr@gov.spb.ru

www.k-obr.spb.ru

**Заместителям глав
администраций районов
Санкт-Петербурга**

№ _____

На № _____

от _____

Уважаемые руководители!

В целях реализации Федерального проекта «Укрепление общественного здоровья» в рамках национального проекта «Демография», который предусматривает создание в стране среды, способствующей ведению здорового образа жизни, включая здоровое питание, Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека Российской Федерации разработаны обучающие программы по здоровому питанию для различных групп населения (дети, взрослое населения).

Целевой аудиторией образовательных программ преимущественно являются дети дошкольного и школьного возрастов, родители, педагогические и медицинские работники.

Программы для детей дошкольного и школьного возраста познакомят детей и их родителей с основами здорового питания, значимости витаминов и микроэлементов для гармоничного роста и развития, рационального режима питания, выработки здоровых пищевых стереотипов поведения и пищевых привычек на этапе роста и развития ребенка, особенностях организации питания детей, находящихся на режиме самоизоляции.

Учитывая текущую санитарно-эпидемиологическую обстановку в настоящее время внедрение образовательных программ осуществляется преимущественно дистанционно, с использованием сети Интернет.

Обучение школьников, родителей, педагогических работников будет проходить в специально разработанном программном модуле, размещенном на сайте ФБУН «Новосибирский научно-исследовательский институт гигиены» - <http://www.niig.su/> в разделе «Обучение по санитарно-просветительским программам «Основы здорового питания».

Обучающиеся проходят входной контроль знаний, изучают справочные материалы, проходят процедуру самоконтроля, выполняют самостоятельную работу, вносят дополнительную информацию, проходят итоговое тестирование. Обучение считается пройденным после получения сертификата об освоении программы.

Управлением федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по городу Санкт-Петербургу сформирован перечень общеобразовательных и дошкольных организаций, в которых планируется проведение обучения по санитарно-просветительским программам «Основы здорового питания».

В перечень дошкольных образовательных организаций включено 153 учреждения с планируемым количеством обучающихся (работники, родители) – около 35 тыс. человек.

В перечень общеобразовательных организаций включено 221 учреждение с планируемым количеством обучающихся (работники, учащиеся) – около 180 тыс. человек.

Просим организовать участие педагогических работников, обучающихся и их родителей в прохождении обучения по санитарно-просветительской программе «Основы здорового питания» в дистанционном формате на официальном сайте Федерального бюджетного учреждения науки «Новосибирский научно-исследовательский институт гигиены» федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека обучающихся и родителей согласно прилагаемым спискам образовательных учреждений.

09.10.2020 в 13.00 на базе Государственного бюджетного учреждения дополнительного профессионального образования «Санкт-Петербургский центр оценки качества образования и информационных технологий» состоится семинар в режиме видеоконференц-связи (далее – ВКС) по вопросу организации в прохождении обучения по санитарно-просветительской программе «Основы здорового питания» в дистанционном формате педагогических работников, обучающихся и их родителей с участием Управления федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по городу Санкт-Петербургу.

Просим обеспечить участие в ВКС специалистов отделов образования, ответственных за организацию питания в образовательных учреждениях, руководителей образовательных учреждений, согласно прилагаемым спискам. Ссылка для подключения к ВКС будет направлена дополнительно.

Приложение на 20 л. в 1 экз.

**С уважением,
временно исполняющий обязанности
председателя Комитета**

И.А. Асланян